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Ομιλία κ. Βαρνάβα Ειρήναρχου 

Αντιπροέδρου και Διευθύνοντος Διοικητικού Συμβούλου 

Γενική Συνέλευση 8 Ιουνίου 2023 

 

Αγαπητοί μέτοχοι, φίλες και φίλοι, 

Είναι με ιδιαίτερη χαρά που σας καλωσορίζω στην 24ην Ετήσια Γενική 

Συνέλευση του Συγκροτήματος Logicom. 

Θα ήθελα αρχικά να ευχαριστήσω την Κυπριακή Ολυμπιακή Επιτροπή 

που μας έχει ευγενώς παραχωρήσει τον εξαιρετικό αυτό χώρο για να 

πραγματοποιήσουμε τη Γενική μας Συνέλευση.  

Αναγνωρίζοντας τη σημασία, το ρόλο και το έργο της Κυπριακής 

Ολυμπιακής Επιτροπής για την προώθηση του Ολυμπιακού 

πνεύματος και την ενθάρρυνση της ανάπτυξης του αθλητισμού, 

έχουμε υπογράψει συμφωνία στήριξης  της Κυπριακής Ολυμπιακής 

Επιτροπής μέχρι το τέλος του 2024, έτος διεξαγωγής των Ολυμπιακών 

Αγώνων στο Παρίσι. Με αυτό τον τρόπο στηρίζουμε έμπρακτα το ευ 

αγωνίζεσθαι και την Ολυμπιακή Επιτροπή σε αυτό το δύσκολο και 

σημαντικό έργο που επιτελεί. 

Με χαρά καλωσορίζουμε τον κ. Λίνο Χρυσοστόμου ο  οποίος 

διορίστηκε ως ανεξάρτητος διοικητικός σύμβουλος στις 6 Απριλίου 

του 2023 και προσφέρεται σήμερα για επανεκλογή από τη Γενική 

Συνέλευση. 
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Τον ευχαριστούμε θερμά για την τιμή να αποδεχτεί το διορισμό του 

στο Διοικητικό Συμβούλιο. 

Το 2022 ήταν μια χρονιά σημαντικών εξελίξεων και κρίσιμων 

ανατροπών σε οικονομικό, γεωπολιτικό και τεχνολογικό επίπεδο.  

Ο πόλεμος στην Ουκρανία είχε και συνεχίζει να έχει πολύ σημαντικές 

συνέπειες στη διεθνή ισορροπία και στην παγκόσμια οικονομία. Η 

σύγκρουση έχει διαταράξει την εφοδιαστική αλυσίδα, έχει αυξήσει 

τις πολιτικές εντάσεις και έχει προκαλέσει πόλωση και ρήξη στις 

διεθνείς σχέσεις. Ως εταιρεία τεχνολογίας με διευρυμένη παρουσία 

στην περιοχή της Ευρώπης, Μέσης Ανατολής και Αφρικής, 

παραμένουμε σε επιφυλακή και εγρήγορση. Πάντοτε προσπαθούμε 

να προσαρμοζόμαστε ούτως ώστε να διασφαλίζουμε όσο το δυνατό 

πιο γρήγορα και πιο αποτελεσματικά, την αντιμετώπιση των 

προκλήσεων, χρησιμοποιώντας βέλτιστες επιχειρηματικές πρακτικές, 

για την ενίσχυση όλων των βασικών πυλώνων της εταιρείας μας. 

Ένας άλλος κρίσιμος παράγοντας που είχε βαθύ αντίκτυπο στην 

παγκόσμια οικονομία είναι τα αυξανόμενα επιτόκια. Οι κεντρικές 

τράπεζες λαμβάνουν μέτρα για την αντιμετώπιση των πληθωριστικών 

πιέσεων μέσω μιας πιο αυστηρής νομισματικής πολιτικής, οδηγώντας 

σε υψηλότερο κόστος δανεισμού με σοβαρές επιπτώσεις στο κόστος 

των επιχειρήσεων.  
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Ο αυξανόμενος πληθωρισμός τον τελευταίο χρόνο έχει επίσης 

δημιουργήσει μεγάλη ανησυχία διαβρώνοντας την αγοραστική 

δύναμη και επηρεάζοντας τη συμπεριφορά των καταναλωτών, τις 

επενδυτικές αποφάσεις και την κερδοφορία των επιχειρήσεων.  

Παρακολουθούμε στενά αυτές τις εξελίξεις, παραμένοντας ευέλικτοι 

και προσαρμόζοντας τη στρατηγική τιμολόγησης και τη δομή του 

κόστους μας. Λαμβάνουμε επίσης άμεσα μέτρα για τη 

βελτιστοποίηση της οικονομικής στρατηγικής και διαχείρισης των 

κεφαλαίων μας, στοχεύοντας, στον μετριασμό των επιπτώσεων από 

τα γεγονότα αυτά.   

Η αντιπαράθεση μεταξύ των Ηνωμένων Πολιτειών και της Κίνας έχει 

επίσης επιφέρει σημαντικές αλλαγές. Αυτές οι δύο παγκόσμιες 

υπερδυνάμεις έχουν μια πολύπλοκη και πολυδιάστατη σχέση που 

επηρεάζει το εμπόριο, την τεχνολογία και τις επενδυτικές τάσεις. Ο 

τεχνολογικός ανταγωνισμός και οι ανησυχίες σχετικά με το απόρρητο 

και την ασφάλεια των δεδομένων βρίσκονται στην πρώτη γραμμή 

αυτής της αντιπαράθεσης. Είναι εξαιρετικά σημαντικό, μέσα σ’ αυτό 

το δυναμικό τοπίο, να διασφαλίζουμε τη προσαρμογή και 

συμμόρφωση μας με τους διαρκώς μεταβαλλόμενους νόμους και 

κανονισμούς.  

Η ταχεία εξέλιξη της τεχνολογίας μεταμορφώνει την παγκόσμια 

οικονομία, τις αγορές και την κοινωνία. Βρισκόμαστε στη μέση μιας 
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ψηφιακής επανάστασης, όπου η καινοτομία και η αναστάτωση 

(disruption) έχουν γίνει ο κανόνας. Σε αυτή την εποχή των συνεχών 

αλλαγών, είναι επιτακτική ανάγκη για εταιρείες όπως η δική μας να 

παραμείνουν στην πρώτη γραμμή αυτών των τάσεων και να 

αξιοποιούν όλες τις ευκαιρίες προς όφελός τους. 

Η έκρηξη της τεχνητής νοημοσύνης (AI) και της μηχανικής μάθησης 

μονοπωλεί τον τελευταίο χρόνο το ενδιαφέρον, όχι μόνο, της 

επιστημονικής και τεχνολογικής κοινότητας αλλά και της κοινωνίας 

γενικότερα. Η τεχνητή νοημοσύνη έχει καταφέρει να διεισδύσει σ’ 

όλες τις πτυχές της ζωής μας, από εικονικούς βοηθούς και αυτόνομα 

οχήματα έως προγνωστικές αναλύσεις και εξατομικευμένες 

συστάσεις. Η ικανότητα των μηχανών να συλλέγουν και να 

επεξεργάζονται δεδομένα και, να λαμβάνουν έξυπνες αποφάσεις 

έχει δημιουργήσει πρωτοφανείς ευκαιρίες για τις επιχειρήσεις σε 

όλους τους κλάδους και έχει ξεκλειδώσει νέες ευκαιρίες για 

αποτελεσματικότητα, παραγωγικότητα και εξατομίκευση. 

Είναι γεγονός ότι η τεχνητή νοημοσύνη και η μηχανική μάθηση έχουν 

αναδειχθεί ως βασικοί ενορχηστρωτές της προόδου, φέρνοντας 

επανάσταση σε διάφορους τομείς όπως της υγειονομικής 

περίθαλψης, της χρηματοδότησης, της μεταποίησης, της 

εκπαίδευσης, το λιανεμπόριο, το ηλεκτρονικό εμπόριο και άλλα  
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Επιπλέον, το Internet of Things (IoT) σε συνδυασμό με την ανάπτυξη 

των τηλεπικοινωνιακών δικτύων πέμπτης γενιάς (5G) έχει αποκτήσει 

σημαντική δυναμική, συνδέοντας καθημερινά αντικείμενα με τον 

ψηφιακό κόσμο και δημιουργώντας ένα τεράστιο δίκτυο 

διασυνδεδεμένων συσκευών ικανών να ανταλλάσσουν δεδομένα. 

Αυτή η διασύνδεση επέτρεψε την ανάπτυξη έξυπνων πόλεων, 

έξυπνων συστημάτων μεταφορών και αυτοματοποιημένων 

αλυσίδων εφοδιασμού, βελτιώνοντας έτσι την ποιότητα ζωής, 

οδηγώντας στην οικονομική ανάπτυξη. Το IoT δημιουργεί και έχει τη 

δυνατότητα να ξεκλειδώνει αναξιοποίητη αξία επεξεργαζόμενο 

τεράστιους όγκους δεδομένων που μπορούν να αξιοποιηθούν για τη 

βελτιστοποίηση των διαδικασιών και τη δημιουργία νέων 

επιχειρηματικών μοντέλων αναδιαμορφώνοντας τον κόσμο μας και 

δημιουργώντας νέες δυνατότητες για καινοτομία και συνδεσιμότητα. 

Καθώς οι απειλές στον κυβερνοχώρο εξελίσσονται με γεωμετρική 

πρόοδο, υπάρχει ανάλογα αυξανόμενη προσοχή και ζήτηση σε 

ισχυρά μέτρα ασφαλείας, συμπεριλαμβανομένης της 

κρυπτογράφησης, της διαχείρισης ταυτότητας και της προληπτικής 

ανίχνευσης απειλών.  

Το συγκρότημα μας επενδύει συνεχώς στις τεχνολογίες αυτές και 

όπως θα δούμε πιο κάτω έχει εκτελέσει και εκτελεί σημαντικά έργα 

σ΄ αυτούς τους τομείς.  
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Αγαπητές φίλες και φίλοι, 

Τα οικονομικά αποτελέσματα μας για το 2022 ήταν βελτιωμένα σε 

σχέση με το 2021. 

Για πρώτη φορά, ο ενοποιημένος ετήσιος κύκλος εργασιών του 

Συγκροτήματος ξεπέρασε το 1 δισεκατομμύριο ευρώ 

παρουσιάζοντας αύξηση της τάξης του 23% σε σχέση με τον 

αντίστοιχο κύκλο εργασιών του 2021. 

Το κέρδος για το έτος μετά τη φορολογία το 2022 ανήλθε στα €26.8 

εκ, 8% αυξημένο σε σχέση με το  αντίστοιχο κέρδος του 2021. 

Ο Οικονομικός Διευθυντής και Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος 

του Συγκροτήματος θα προβεί στη συνέχεια σε λεπτομερή 

παρουσίαση των αποτελεσμάτων αυτών. 

Αξιοποιώντας τις πολύ ισχυρές συνεργασίες που έχουμε με τους 

κορυφαίους κατασκευαστές τεχνολογίας, την διευρυμένη παρουσία 

μας στην ευρύτερη περιοχή, τα ισχυρά οικονομικά αποτελέσματα και 

ισολογισμό του Συγκροτήματος, τη σωστή εταιρική διακυβέρνηση και 

το υψηλό επίπεδο διαφάνειας και συμμόρφωσης, έχουμε θέσει 

στέρεες βάσεις για περαιτέρω πρόοδο και ανάπτυξη.  

Συγκεκριμένα, μέσα στο χρόνο που μας πέρασε, 
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• Έχουμε ξεκινήσει στον τομέα Διανομής καινούργιες 

συνεργασίες  

o με την Amazon Web Services (AWS) για την Ελλάδα, τη 

Κύπρο, τη Μάλτα και την Ρουμανία. Μια συνεργασία που 

εκτιμούμε ότι έχει άριστες προοπτικές για να μεγαλώσει. 

o με την Oracle, Canon και HP  για την περιοχή της 

Σαουδικής Αραβίας  

o με Lenovo Datacenter Group για την Κύπρο, την Ελλάδα 

και για τις χώρες του Αραβικού Κόλπου και Αφρικής,  

o με Dell Datacenter για τα Ηνωμένα Αραβικά Εμιράτα και  

o με τη κατασκευάστρια εταιρεία συσκευών κινητών 

τηλεφώνων Vivo, για την Ελλάδα  

• Έχουμε επίσης επεκτείνει τις δραστηριότητες μας στην περιοχή 

του Μαρόκου και μέσω του κέντρου διανομής στο Ντουμπάι, 

εξυπηρετούμε και πελάτες στην Αφρική.   

Στον τομέα των υπηρεσιών έχουμε ολοκληρώσει με επιτυχία κρίσιμα 

και πρωτοπόρα έργα όπως η εφαρμογή της σύγχρονης τεχνολογίας 

ACI - Application Centric Infrastructure της Cisco, στην καρδιά των 

κέντρων δεδομένων συστημικής τράπεζας στην Κύπρο. Το έργο είναι 

το πρώτο του είδους του που έχει εκτελεστεί στην Κύπρο. Η εταιρεία 

επίσης υλοποιεί ακόμα 2 παρόμοιες συμβάσεις για έργα σε 2 

μεγάλους πάροχους ηλεκτρονικών και τηλεπικοινωνιακών 

υπηρεσιών στη Μάλτα και στη Κύπρο 
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Έχουμε επίσης ολοκληρώσει με επιτυχία έργα που αφορούν την 

Κυβερνοασφάλεια κρίσιμων υποδομών της Δημοκρατίας. 

Επιπρόσθετα έχουμε κερδίσει και βρισκόμαστε στο στάδιο 

υλοποίησης και άλλων σημαντικών έργων, όπως  

• Η παροχή υπηρεσιών πλήρως διαχειριζόμενου Security 

Operations Center (SOC) σε συστημική κυπριακή τράπεζα, σε 

συνεργασία με την Accenture. Η πρώτη φάση του έργου που 

περιλαμβάνει την υλοποίηση σύγχρονου συστήματος Security 

information and Event Management (SIEM) της Microsoft έχει 

ολοκληρωθεί επιτυχώς και η υπηρεσία είναι σήμερα σε πλήρη 

λειτουργία.   

• Το Data Warehouse σε περιβάλλον Cloud σε μεγάλο όμιλο 

ασφαλιστικών εταιρειών, μαζί με την Accenture. Το έργο είναι 

το πρώτο του είδους του που εκτελείται στην Κύπρο. 

• Το Έξυπνο Ενοποιημένο Συστήμα Διαχείρισης Αλιείας, με στόχο 

την πλήρη διαχείριση και παρακολούθηση της αλιευτικής 

δραστηριότητας στη θαλάσσια περιοχή της Κύπρου και η 

διασφάλιση ότι η Κυπριακή Δημοκρατία συμμορφώνεται με 

τους Κανονισμούς της Ενιαίας Αλιευτικής Πολιτικής της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης, 

• Το Ενοποιημένο Σύστημα Υπηρεσιών Υποστήριξης των 

Δημοσίων Σχολείων (Integrated School Management System) 

για το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας της 
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Κύπρου.  Το έργο αυτό θεωρείται ορόσημο στον ψηφιακό 

μετασχηματισμό του Υπουργείου Παιδείας και στοχεύει στο να 

διασφαλίσει τη σωστή διαχείριση πληροφοριών και την 

αυτοματοποίηση πολλαπλών διοικητικών διαδικασιών.  

Πέρα από τα πιο πάνω έργα, είναι ιδιαίτερα ενθαρρυντικό το γεγονός 

ότι στο τομέα  Υπηρεσιών έχουμε ένα ισχυρό βιβλίο παραγγελιών 

προς εκτέλεση.  

Η Logicom Solutions έχει επίσης πιστοποιηθεί με 2 καινούρια ISO.  Με 

το ISO 22301 για το σύστημα Επιχειρησιακής Συνέχειας και με το ISO 

45001 για το σύστημά που αφορά την Υγεία και Aσφάλεια στην 

εργασία. Η εταιρεία έχει καταφέρει να έχει σήμερα 6 πιστοποιήσεις 

ISO. 

Όσον αφορά τις αφαλατώσεις, η μονάδα αφαλάτωσης στη Λάρνακα, 

κατόπιν οδηγιών του Τμήματος Αναπτύξεως Υδάτων, λειτουργούσε 

σε πλήρη δυναμικότητα σχεδόν για όλους τους μήνες του 2022.  

Η μονάδα αφαλάτωσης στην Επισκοπή λειτούργησε σε μισή 

παραγωγή σχεδόν για όλο το χρόνο ενώ για το Δεκέμβριο πήραμε 

οδηγίες για να μπει σε διαδικασία αναμονής.  

Σήμερα και οι δύο αφαλατώσεις λειτουργούν σε πλήρη παραγωγή.  

 

Κλείνοντας, θέλω να ευχαριστήσω θερμά: 
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− Τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και πολύτιμα στελέχη της 

ομάδας μας: 

− Το αγαπητό μας πρόεδρο Τάκη Κληρίδη, για την πολύχρονη και 

πολύτιμη συνεισφορά και συνεχή στήριξη και καθοδήγηση, 

− το Γιώργο Παπαϊωάννου, 

− τον Ανθούλη Παπαχριστοφόρου,  

− τον Αναστάσιο Αθανασιάδη, 

− τον Ανδρέα Κωνσταντινίδη,  

− το Χριστόφορο Χατζηκυπριανού, 

− το Νεοκλή Νικολάου, και 

− το Λίνο Χρυσοστόμου 

για τη συνεχή και πάντα πολύτιμη βοήθεια και συνεργασία τους. 

Ευχαριστώ επίσης όλα τα Διευθυντικά Στελέχη και το Προσωπικό της 

εταιρείας, για τον επαγγελματισμό, τις άοκνες προσπάθειες τους και 

τη συμβολή τους στην επιτυχημένη πορεία ανάπτυξης του 

Συγκροτήματός μας. 

Τέλος, ευχαριστώ θερμά τους μετόχους και τους συμμέτοχους της 

εταιρείας, τους τραπεζίτες, τους ελεγκτές, τους νομικούς μας 

συμβούλους καθώς και τους πελάτες και προμηθευτές μας, για τη 



Page 11 of 11 
 

στήριξη και κυρίως για την εμπιστοσύνη με την οποία περιβάλλουν 

τη Logicom. 

Σας ευχαριστώ για την προσοχή σας 


